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Zašto je mojoj bebi potrebna kontrola sluha? 
 
Do uzrasta kad po prvi put progovore, djeca su već oko godinu dana slušala jezik 
oko sebe. 
 
Otprilike 1 do 2 od svakih 1000 novorođenih beba se rađa sa znatnim oštećenjem 
sluha. 
 
NSW Programom liječničke kontrole djece i njihovog sluha (The NSW Statewide 
Infant Screening – Hearing – SWISH) želi se što prije ustanoviti koje novorođenče 
ima znatno oštećen sluh, kako bi se što prije uputilo na odgovarajuće službe. 
 
U prvih nekoliko sedmica života, vašoj bebi će biti ponuđen niz rutinskih liječničkih 
pregleda. Pregledi uključuju i kontrolu sluha. Provjera sluha se nudi što brže po 
rođenju. Ako nije moguće obaviti pregled dok ste s bebom u bolnici, ubrzo po 
izlasku iz bolnice će vam se ponuditi kontrola sluha bebe u dnevnoj ordinaciji ili na 
nekom mjestu u lokalnoj zajednici. 
 
Šta sve obuhvata pregled moje bebe? 
Stručna osoba za kontrolu sluha će obaviti pregled dok vam beba spava ili se 
odmara. Ta osoba će na glavu vašeg djeteta staviti male senzorne jastučiće i u uši 
mu, preko mekanih štapića ili slušalica, puštati tihe zvukove. 
 
Senzorni jastučići elektronski bilježe kako beba reaguje na zvukove. 
 
Možete slobodno ostati uz bebu dok se obavlja kontrola sluha. 
 
Ovo testiranje obično ne uznemirava dijete. 
 
Testiranje može trajati oko 10-20 minuta. 
 
Rezultati 
Nalaz ćete dobiti čim se kontrola obavi. Rezultati će se upisati u plavu zdravstvenu 
knjižicu bebe (Personal Health Record ili Blue Book). 
 
Ako nalaz pokaže da je potrebno ponoviti kontrolu, to ne mora značiti da vaša 
beba ima oštećen sluh. Takav se rezultat može dobiti iz niza drugih razloga. 
 
Najčešći razlozi za ponovnu kontrolu sluha su: 
• beba tokom provjere nije bila mirna 
• u bebinim ušima je nakon rođenja ostala tekućina ili su joj uši privremeno 

začepljene. 
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Sluh se s vremenom može mijenjati. 
Važno je kontrolisati kako se razvija govor i jezik vašeg djeteta, kao i kako reaguje 
na zvukove. 
 
Molimo pogledajte listu za provjeru u plavoj zdravstvenoj knjižici (Blue Book) ili 
listu za provjeru na poleđini listića. 
 
Ako vas ikada počne zabrinjavati djetetov sluh ili razvoj govora i jezika, zakažite 
pregled za kontrolu djetetovog sluha. Vaš doktor može napisati uputnicu za 
odgovarajuće mjesto za testiranje sluha. 
 
Sluh se može prekontrolisati u bilo kojem uzrastu. 
 
Za daljnje informacije kontaktirajte: 
 
SWISH Information Line 
Besplatan poziv - Freecall 1800 551 175 
NSW Department of Health 
Tel. (02) 9391 9000 
Fax. (02) 9391 9101 
NSW Health Internet stranica: www.health.nsw.gov.au 
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LISTA ZA PROVJERU SLUHA 
 
Od rođenja do 3 
mjeseca 

Reaguje na glasne zvukove 

 Smiri se kad čuje poznate glasove ili zvukove 
 Guguće 
 Reaguje na govor tako da pogleda u osobu koja govori 
   
3-6 mjeseci Okreće pogled ili glavu prema zvukovima 
 Počinje se glasati slično govoru 
 Smije se i glasa se da pokaže zadovoljstvo ili 

nezadovoljstvo 
   
6-9 mjeseci Počne tepati, ‘tata’ ‘ma-ma’ ‘baba’ 
 Viče/glasa se da zadobije pažnju 
 Često reaguje na riječ ‘ne’ i na svoje ime 
 Reaguje na pjevanje i muziku 
   
9-12 mjeseci Imitira zvukove kad drugi govore 
 Razumije jednostavne riječi, npr. ‘lopta’, ‘pas’, ‘tata’ 
 Okreće glavu prema tihim zvukovima 
 Počinje izgovarati prve riječi 
   
12-18 mjeseci Izgleda da svake sedmice razumije poneku novu riječ 
 Može slijediti jednostavne upute, npr. ‘donesi loptu’ 
 Na upit može prstom pokazati na ljude, dijelove tijela ili 

igračke 
 Stalno uči izgovarati nove riječi iako može zvučati 

nerazgovijetno 
   
18-24 mjeseci Sluša jednostavne priče ili pjesmice 
 Kombinuje dvije ili više riječi u kratke fraze, npr. ‘još soka’ 
 
 
Lokalni kontakt podaci: 
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